Marktgemeinde Ardagger

Markt 55, 3321 Ardagger Markt T: 07479/73 12, F: 07479/7312-20 E: gemeinde@ardagger.gv.at, W: www.ardagger.gv.at



Stellenausschreibung Community Nurse

Das Projekt Community Nurse wird auch 2025 fortgesetzt. Ab dem 1. Januar 2025 erfolgt die Anstellung der Community Nurses direkt bei der Marktgemeinde Ardagger. Daher suchen wir eine Kollegin oder einen Kollegen, um das Team gemeinsam mit Susanne Hackl, die fast seit Projektbeginn dabei ist, zu verstärken. Das Projekt Community Nurse läuft seit mehr als zwei Jahren erfolgreich. Es unterstützt unsere Region dabei, Menschen in schwierigen Lebenssituationen oder bei Pflegebedarf bestmöglich zu begleiten und zu entlasten.

IHRE AUFGABEN

- Betreuung und Unterstützung von Menschen in Ardagger sowie in den Nachbar- und Randgemeinden der Kleinregion Donau-Ybbsfeld
- ► Enge Zusammenarbeit mit Sozial- und Pflegeeinrichtungen, insbesondere den Tagesbetreuungsstätten in St. Georgen/Y. und Zeillern, dem Entlassungsmanagement in

- Krankenhäusern, Pflegeheimen sowie den verschiedenen Behörden.
- Mitwirken an der Weiterentwicklung eines engmaschigen Betreuungs- und Pflege-Netzwerks, u.a. mit Partnern aus dem Bereich 24-Stunden-Betreuung und betreutem Wohnen.

WIR BIETEN

- Anstellung gem. Entlohnungsschema NÖ GBedG 2025: Befristet für 1 Jahr ab 1.1.2025 (Verlängerung abhängig von Förderbewilligung möglich),
- ► Arbeitszeit: 18-20 Stunden/ Woche,
- Gestaltungsraum: Die Möglichkeit, das Community Nursing in unserer Region aktiv mitzugestalten und auszubauen.
- Zusammenarbeit in einem engagierten und regional vernetzten Umfeld.

IHR PROFIL

- Diplomierte Ausbildung in der Gesundheits- und Krankenpflege (DGKP),
- Freude an der Arbeit mit Menschen und an interdisziplinärer Zusammenarbeit,
- ► Interesse, ein umfassendes Versorgungsnetzwerk zu stärken und weiterzuentwickeln.

INFOS & BEWERBUNG

Sie sind interessiert? Dann bewerben Sie sich bis 15.1.2025 – unter Anschluss eines Lebenslaufes, aller notwendigen Urkunden, Zeugnisse und Nachweise:

Gemeindeamt Ardagger 3321 Ardagger Markt, Markt 55 E: gemeinde@ardagger.gv.at

MARKT | STIFT | KOLLMITZBERG | STEPHANSHART



